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Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Předmluva

Tento dokument (EN 14915:2006) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 175 Kulatina a řezivo,
jejíž sekretariát zajiš»uje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2006 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v
rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2008.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice EU 89/106.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
©panělska, ©védska a ©výcarska.
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1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje a specifikuje odpovídající charakteristiky a vhodné zkušební metody pro
stanovení těchto charakteristik pro výrobky (včetně obkladů fasád) používaných jako vnitřní a vnější
obklady z rostlého dřeva:

–      obložení stěn a stropů v interiéru;

–      obložení stěn a stropů v exteriéru.

Popisuje posuzování shody a požadavky pro označení těchto výrobků.

Tyto výrobky nejsou hodnoceny z hlediska jejich ztužující funkce.

Tato norma pokrývá jak chemicky ošetřené, tak neošetřené dřevo a pokrývá (na ozub) délkově
napojované a šířkově slepované výrobky.

Tato norma pokrývá výrobky podle EN 14519, EN 14951 a prEN 15146, ale také pokrývá další výrobky
z rostlého dřeva vhodné pro vnější a vnitřní obklady.



Tato norma se nevztahuje na výrobky, které jsou vyráběny laminací vrstev.

-- Vynechaný text --


